МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РД «КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

Классный час на тему: «Ты – женщина, и этим ты права»



Подготовил: Имиро́еков Махмуд Карио́ович Кл. рук гр. 39ПБ, Пожарная безопасность Дата проведения: 05.03.2021г.

г.Дербент 2021 г.

Добрый день, дорогие друзья! Сегодняшнюю встречу мы начали с гимна женщине, как главной виновницы не только Женского дня, но и жизни Человеческой вообще. И, как сказал Максим Горький: «Самое умное, чего достиг человек, это — умение любить женщину — поклоняться её красоте; от любви к женщине родилось всё прекрасное на земле».

*

Только самому прекрасному мы даём женские имена: Вселенная, Земля, Родина, Мать — женские названия. С давних времён народы поклонялись Женщине. Любовь к женщине, по-моему, главный двигатель жизни, истории. Из-за нее разгорались войны, ради нее совершались подвиги, ее именем мужчины творили историю. Как планеты нашей системы вращаются вокруг Солнца, так всё в этой жизни вращается вокруг Женщины.

**

Среди миров, в мерцании светил

Одной Звезды я повторяю имя.

Не потому, что я Её любил,

А потому, что мне темно с другими.

И если мне сомненье тяжело,

Я у Неё одной молю ответа,

Не потому, что от Неё светло,

А потому, что с Ней не надо света.

(И. Анненский)

*

Великие мира сего! Были велики не только в своём таланте, но и в любви к женщине. Они любили талантливо, самозабвенно, искренне.

*

Сколько прекрасных стихотворений сложено во славу Женщине. Сколько великих дел освебщено её именем! Любовь к женщине – благородное и прекрасное человеческое чувство. Оно возвышает душу мужчин, делает их лучше, сильнее, наполняет смыслом их жизнь.

Я верю, что все женщины прекрасны-

И добротой своею и умом.

Ещё весельем, если в доме праздник. Верностью, когда разлука в нём. Не их награды и не профиль римский-Нас покоряет женская душа. И молодость её и материнство. И седина, когда пора пришла. И мы, мужчины, кланяемся низко Всем женщинам родной страны моей ** Восьмого марта мы поздравим наших мам, сестёр, бабушек, наших любимых девушек. И поздравление это, прозвучит в стихах. О, вера наших матерей, Вовек не знающая меры, Святая, трепетная вера в нас, Подрастающих детей. Её, как свет в березняке, Не вытравит ничто на свете: Ни единицы в дневнике, Ни злые жалобы соседей. Уж матери – такой народ – вздохнут, Нас долгим взглядом смеря: « Пусть перебесятся. Пройдёт», -И снова верят, верят, верят. Так верят матери одни, Взыскательно и терпеливо. И – не крикливые – они Не почитают это дивом. А просто нипочём года

Их вере, трепетной и нежной;

Вот только мы-то не всегда
Оправдываем их надежды......
Красивые мамы- на свете вас много,
В глаза вы глядите открыто и прямо......
В какую бы даль ни звала нас дорога,
Нас всех провожают красивые мамы.
Мы маме так редко приносим букеты,
Но каждый так часто её огорчает......
А добрая мама прощает всё это,
Красивая мама всё это прощает.
Под грузом забот не сгибаясь упрямо,
Она выполняет свой долг терпеливо.....
Красива по-своему каждая мама,
Любовью своей материнской красива.
**

Дорогие друзья! Чествуя и прославляя женщину, нельзя не сказать о любви. Женщина и любовь, любовь и весна неразделимы. Любовь- это большое счастье, выпавшее на долю людей. Счастье, если через жизнь каждого из нас прошла, проходит или пройдёт такая любовь, для которой совершить любой подвиг- это радость.

У женщины есть важная и ответственная обязанность- быть душой семьи, нести свет и тепло.

Отшумит и умчится любая беда,

Как весенней порою грохочущий гром,

Если с вами она, если рядом всегда

Человек, на котором держится дом.

Может быть тридцать три ей или семьдесят три-

Сколько б ни было ей, возраст тут ни причём:

В беспокойстве, в делах от зари до зари

Человек на котором держится дом.

Муж ее – генерал, космонавт иль поэт

Может быть он министром ,шахтером ,врачом-

Всех главнее она ,в том сомнения нет ,-

Человек, на котором держится дом.

Очень редко, но все же бывает больна,

И тогда все вокруг кувырком, кверху дном,

Потому что она, потому что она-

Человек, на котором держится дом.

Нас куда- то уносит стремительный век.

В суете мы порой забываем о том,

Что она – не фундамент, она – человек,

Человек, на котором держится дом.

Чтобы было и в сердце и в доме светло,

На ее доброту отвечайте добром.

Пусть всегда ощущает любовь и тепло

Человек, на котором держится дом.

**

Мы в вечном , неоплатном долгу перед матерью, чья любовь сопровождает нас всю жизнь. Поэтому нежно любите ,уважайте, берегите её, не причиняйте матери боли своими словами и поступками . Отблагодарите ее за труды и заботу о вас ,будьте добрыми, чуткими, отзывчивыми к ней .Постоянной заботы ,внимания , сердечности , сочувствия, доброго слова ждет от вас мама.

Говорил нарожденный малыш:

«Я боюсь приходить в этот мир.

Столько в нем неприветливых, злых

Глаз колючих, усмешек красивых...

Я замерзну, я там заблужусь,

Я промокну под сильным дождем.

Ну, к кому я тихонько прижмусь?

С кем побуду, оставшись вдвоём ?»

Отвечал ему тихо Господь:

«Не печалься, малыш, не грусти,

Ангел добрый ,он будет с тобой,

Пока будешь мужать и расти.

Будет он тебя нежить, качать,

Наклонясь, колыбельные петь,

Будет крепко к груди прижимать,

Будет крыльями бережно греть.

Первый зуб, первый шаг видеть твой,

И ладошкой слезинки стирать,

А в болезни, склонясь над тобой,

Жар губами со лба убирать.

И когда ,начиная взрослеть,

Ты дорогу отыщешь свою,

Ангел будет во след лишь смотреть,

Повторяя молитву свою...»

-Как же Ангела имя?- Скажи..

Как его мне средь тысяч узнать?...

-Это вовсе не важно, малыш,

Мамой будешь ты Ангела звать.

**

Мы кланяемся всем женщинам, матерям, сестрам, подругам за Вашу беззаветную любовь, доброту, за ваши руки, которые творят на земле добро и справедливость, украшают жизнь, наполняют её смыслом, делают счастливой.

На сцену выходят несколько учащихся они по очереди говорят:

- -Кланяемся Вам, наши преподаватели, за понимание, сердечность, терпение и заботу.
- -Кланяемся Вам за то, что вы несете свет и тепло нам и окружающим людям.
- -Кланяемся Вам за Ваш великий, самоотверженный труд.
- -Кланяемся Вам ,стоящим на страже мира и счастья рода человеческого .Мир дому Вашему, семье, женщины!!!

Дорогие женщины! Сегодня все для Вас- и стихи, и музыка, и наша любовь.
Летят столетья, но неугасима любовь к Женщине! И мы, как и наши предки, славим Вас , дорогие наши , преклоняемся перед Вами .